
Determinando sumas y diferencias: Tarjetas de aprendizaje rápido  
 
Cortar por las líneas punteadas. Se brindan dos conjuntos de tarjetas. 

 

A 
 
El granjero Ted recolectó 293 huevos 

de sus corrales de gallinas. Su esposa 
usó algunos de los huevos para hacer 

desayuno para la familia. Al granjero 
Ted le quedaron 278 huevos. ¿Cuántos 

huevos usó la esposa del granjero Ted 
para hacer el desayuno?  
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B 
 
El granjero Ted tiene 375 vacas en su 

rancho. El granjero Ted también tiene 
algunos caballos. En total hay 615 

vacas y caballos en el rancho del 
granjero Ted. ¿Cuántos caballos hay en 

el rancho? 
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C 
 

El granjero Ted trasquiló lana de sus 

ovejas. Vendió 132 libras de lana. 
Todavía tiene 83 libras. ¿Cuántas 

libras de lana trasquiló el granjero 
Ted de sus ovejas?  
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D 
 

El granjero Ted tenía 265 pacas de 
heno en su rancho. El compró más 

pacas de heno de un vecino. Ahora 

el granjero Ted tiene 458 pacas de 
heno. ¿Cuántas pacas de heno 

compró el granjero Ted?  
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